### **CURRICULUM VITAE**

## Lattanzi Attilio

nato ad Ascoli Piceno il 8 agosto 1969

#### **ISTRUZIONE**

Diploma di scuola media superiore di Geometra

## **ESPERIENZA LAVORATIVA**

Praticantato da geometra con conseguente Abilitazione alla professione.

Dipendente dell'Amministrazione Pubblica "Provincia di Ascoli Piceno" dal 1993.

# Esperienza di Amministrazione Pubblica

Presidente di Circoscrizione dal 1999 al 2009

Consigliere Comunale per l'Amministrazione del Comune di Ascoli Piceno dal 2009 al 2019

Consigliere Comunale per l'Amministrazione del Comune di Ascoli Piceno dal 2019 al 2024

Ascoli Piceno lì 08/05/2024